

**С** благословения Божьего я вот уже более девятнадцати лет совершаю тюремное служение. А началось все после встречи в Хабаровске с известным христианским проповедником Иаковом Федотовичем Козловым, который открыл мне видение Божье в отношении моего миссионерского труда. Дело в том, что я бывший сотрудник пенитенциарной системы — майор в отставке. Правда, у меня после ухода на пенсию не было особого желания снова идти работать в тюрьму. Однако Иаков Федотович сказал мне, что мой опыт службы среди заключенных будет очень полезен для труда на ниве Божьей. И эта нива открылась для меня за колючей проволокой. Мы помолились, и я приступил к тюремному служению. С апреля 1992

жения по Дальнему Востоку и Восточной Сибири от Международной ассоциации тюремного служения, волонтером которой я являюсь. Это связано с большим объемом переписки со служителями и с братьями и сестрами в узах. Каждый месяц я рассылаю по 130-150 пакетов с духовной литературой, христианскими газетами и журналами. Это

нуждающимся высыпаю очки, лекарства и предметы первой необходимости. Об этом можно много писать, но лучше всего об этом знает Сам Бог и заключенные, с которыми я имею общение.

Особую радость дарует нам Господь, когда мы видим, что наш труд приносит плоды. В церкви города Комсомольска-на-Амуре нередко в конце богослужений вперед выходят братья и сестры, покаявшиеся в заключении, и свидетельствуют о том, как они приняли Христа в свои сердца. Один из таких эпизодов запечатлен на фотографии. По окончанию богослужения пастор церкви и служители решили сфотографироваться с теми, кто обратился в местах лишения свободы. Порадуйтесь с нами за эти спасенные души.

Кроме того, Бог положил мне на сердце прово-



Борис Бухтояров знакомит сержанта Александра Москвичева со свежим номером «Военной христианской газеты».

## БУДНИ КАПЕЛЛАНА

**Борис БУХТОЯРОВ**

года я являюсь капелланом в следственной тюрьме (СИЗО-2) города Комсомольск-на-Амуре.

Я ежедневно посещаю тюрьму, встречаюсь со многими заключенными и в личных беседах свидетельствую им о Христе, дарю им Новые Заветы и раздаю буклеты и трактаты. С теми, кто принял Христа через покаяние, провожу занятия по изучению Священного Писания, помогаю им учиться в заочных библейских школах. Лучшим подарком для братьев и сестер в узах является Библия.

Каждую неделю для заключенных я провожу христианские программы по тюремному радио.

Кроме того, я выполняю служение координатора тюремного слу-

жения. На фото слева направо: Денис Дмитриев — бывший заключенный, член церкви; Михаил Чернявский — помощник пастора, ответственный за тюремное служение в церкви; Алексей Ермаков — бывший заключенный, член церкви, принимает активное участие в тюремном служении; Николай Терзи — пастор церкви; Борис Бухтояров — тюремный капеллан, Зинаида Елисеева — бывшая заключенная, член церкви, активная участница молитвенной группы; Игорь Случевский — бывший заключенный, член церкви.



служение требует больших денежных затрат и осуществляется на пожертвования христиан.

По возможности я стараюсь помогать заключенным и осужден-

дить служение среди сотрудников СИЗО. Это служение я осуществляю совместно с Дальневосточным отделением Союза христиан-военнослужащих России.

Я провожу личные беседы с офицерами, прапорщиками и сержантами, дарю им Новые Заветы, Библии и раздаю духовную литературу, буклеты и трактаты. Раздаю по отделам христианские газеты и журналы, а в караульном помещении есть даже уголок с христианской периодикой.

По тюремному радио для сотрудников тюрьмы звучат христианские программы СХВР «Час — "Ч"». Среди сотрудников также есть принявшие Христа.